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令和４年第５回沼田町教育委員会定例会会議録 

 

１．期  日 令和４年１０月２０日（木）午後４時３０分～午後４時４０分  

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター２階 ゆめっくるホール 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   沼 本   綾 

委   員   松 尾 敦 史 

委   員   三 浦 実 希 

 

４．出席職員 

  課 長   三 浦   剛 

  主   査   川 嶋   智 

  司   書   菊 池 詩 織 

  アドバイザー   元 木 和 芳 

 

５．議  事 

議案第29号   沼田町教育委員会教育長職務代理の指名について 

 

６．付議案件は次のとおり 

前会会議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

○教育長 

教育委員さんの全員のご出席をいただき、ありがとうございます。 

はじめに、先月開会の「第３回定例会」において、教育長と青木教育委員の任期満了

に伴い、教育長及び教育委員の指名が横山町長から有りまして、議会の同意を得て、教育

長と青木委員が再任となりました。引き続き、教育行政に携わることとなりました。今後

ともよろしくお願いいたします。また、青木委員には、引き続き宜しくお願い申し上げま

す。 

ここで、再任となりました、青木委員からご挨拶いただきたいと思います。 

 

（青木委員挨拶） 

 

○教育長 

ありがとうございました。 

それでは、これより、令和４年第５回沼田町教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、前会の会議録の承認についてを議題といたします。説明をお願いします。 

 

○三浦課長 

前会会議録について、その概要を説明いたします。 

 令和４年８月３０日に召集されました第４回教育委員会定例会は、全委員に出席いただ

き、職員は５人が出席いたしました。 

教育長の報告としましては、コロナの状況につきまして、小・中学校は、８月１７日

から２学期が始まりましたが、児童生徒に感染者が増加し、中学３年生は学年閉鎖とする

などの対応したことなどを報告させていただきました。次に夜高あんどん祭りが３年ぶり

に開催され、小・中学校も、短い練習期間でありましたが、立派にお祭りを盛り上げ、２

日目には、空知教育局の山口教育局長も見学に来られたことを報告しました。次に、９月

３日に予定していました中学校の文化祭は新型コロナウイルス感染症の影響により、９月

１７日に延期したことを報告しています。 

次に議案については６件のご審議頂いており、議案第２３号、令和４年度要保護・準

要保護児童生徒の決定についてでありますが、令和４年２月２１日に決定後、新たに該当

となりうる３名の児童生徒について追加でご審議いただき、決定させていただいています。

議案第２４号、令和４年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」への市町村別

結果の掲載についてですが、道教委では一層きめ細かくわかりやすい調査結果を示す観点

から、市町村教育委員会の同意を前提として公表を予定しており、本町としてもこの公表

に同意することで決定させていただいています。議案第２５号、沼田町立学校職員等の自
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家用車の公用使用に関する要綱の一部改正についてでありますが、教育職員が自家用車を

公用使用の際に、校長が運転者の酒気帯びを確認することを追加する本要綱を改正するこ

とについて、ご承認いただいています。議案第２６号、令和５年度に使用する小学校用教

科用図書及び令和５年度に使用する中学校用教科用図書の決定についてですが、令和４年

度に新たに文部科学省の検定を経た教科用図書がないことから、令和５年度は、令和元年

度及び令和２年度並びに令和３年度に採択した教科用図書を使用することで採択されてい

ます。議案第２７号、令和４年教育行政報告についてでありますが、新型コロナウイルス

感染症にかかる対応や町民体育祭の開催状況及びＢ＆Ｇ海洋センターの濾過循環ポンプの

故障に伴う対応などについて、教育行政報告として９月定例議会に提出することについて

ご審議いただき、一部修正のうえ提案することでご承認いただきました。議案第２８号、

令和４年度沼田町一般会計教育費補正予算案についてですが、空き家となっている教職員

住宅の除雪委託料、高穂スキー場の圧雪車の修繕、海洋センター循環ポンプ修繕などの費

用総額５，５０２千円の増額補正をご審議いただき、ご承認いただきました。なお、その

後の町長ヒアリングにおいて、ヌマタネズミイルカ化石レプリカ作製指導にかかる旅費、

２５４千円と高穂スキー場備品については、他施設の備品を併用して使用することで、１，

０４２千円を減額することで議会に提案しています。 

以上、前回会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願い

いたします。 

 

○教育長 

前会会議録の説明が終りました。ご質問ございますか。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

ご質問がないようですのでお諮りいたします。前会の会議録は、承認することでよろ

しいですか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしということで、前会会議録は承認することに決しました。 

議題の３番目、教育長の報告について、申し上げます。 

９月１５日に、第３回議会定例会が開会されました。今回の定例会では、町長に対す

る一般質問が８件、教育長に対する一般質問が３件でありました。 
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教育長に対する一般質問では、高田議員から、化石クラウドファンディングが不調に

終わった原因は何かという質問でありました。次に篠原議員からの質問では、安倍元首相

の国葬に対する教育委員会の考え方の質問でありました。３つ目は、長野議員から、ＪＲ

留萌本線廃止後の未来図を描くために、子ども達からも意見をもらうべきではないかとい

う質問でありました。 

次に、１０月２日には、５月から実施しておりました、朝のラジオ体操を終了いたし

ました。雨天の時は、中止といたしましたが、総計５５２１人の参加をいただきました。

また、１０月２日には、明日萌の里、ホタルの里ウォーキングを実施し、約１００名の方

に参加いただきました。さらには、１０月６日には、中学２年生の職場体験学習が開催さ

れ、町内１１か所の職場に協力をいただき開催いたしました。 

１０月１５日には、小学校の学習発表会がありまして、今年も人数制限を行いながら

実施いたしました。１０月１１日から苫小牧市から沼田北竜に住宅を建てられ、転入され

たご家族の中に、小学生２名と中学生１名の児童生徒が転校してきました。 

以上で教育長の報告を終わります。ただ今の報告の中で、質問等ございますか。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

なければ、４番目の議事に入ります。 

議案第２９号、沼田町教育委員会教育長職務代理者の指名についてを議題といたしま

す。議案第２９号、沼田町教育委員会教育長職務代理者の指名について、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定により、教育長職務代理者の指名を次の

通り行う。令和４年１０月２０日提出、教育長名であります。 

それでは、教育長職務代理者の指名をいたします。引き続き、青木委員を教育長職務

代理者に指名したします。宜しくお願い致します。 

ただ今指名いたしました、青木職務代理者より、一言ご挨拶をお願い致します。 

 

（青木職務代理者挨拶） 

 

○教育長 

以上を持ちまして、本定例会に付議された案件は終了いたしました。これにて令和４

年第５回沼田町教育委員会定例会を終了いたします。 

 


